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ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΜΑΡΟΚΟ 8  ΜΕΡΕΣ – TKMOR1 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 18/5, 13/6, 5/9, 5/10 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ: 
A3 901 LCA-ATH 05:00 – 06:45 
A3 738 ATH-RAK 08:55 – 11:25 
A3 739 RAK-ATH 12:25 – 18:30 
A3 914 ATH-LCA 21:20 – 23:00 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ: Καζαμπλάνκα (1), Φες (2), Μαρρακές (4),  
 
1η μέρα: Λάρνακα – Αθήνα – Μαρρακές – Καζαμπλάνκα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με πτήσεις της Aegean με 
ενδιάμεση στάση στην Αθήνα, για την πόλη των αισθήσεων, το μαγευτικό Μαρακές.  
Άφιξη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και άμεση αναχώρηση για την 
Καζαμπλάνκα και στο ξενοδοχείο που θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο. 
 
2η μέρα: Καζαμπλάνκα – Μεκνές – Volubilis – Φες 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και ξενάγηση στην πόλη της Καζαμπλάνκα, την εμπορική 
πρωτεύουσα του Μαρόκο. Κατά την διάρκεια της ξενάγησης θα έχουμε την ευκαιρία να 
επισκεφθούμε την κεντρική αγορά της πόλης, την περιοχή Habous, την πλατεία 
αφιερωμένη στο τέως βασιλιά του Μαρόκο του Μοχάμεντ του πέμπτου καθώς επίσης και 
την περιοχή Anfa. Επιπλέον, θα θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι καθώς επίσης θα 
επισκεφτούμε το επιβλητικό τζαμί Hassan II. Αφήνουμε πίσω μας την Καζαμπλανκα και 
κατευθυνόμαστε προς τη Μεκνές, "τις Βερσαλλίες του Μαρόκου", όπως την 
αποκαλούν.  Η Μεκνές  είναι ιδιαίτερα εύκολη και ευχάριστη στην περιήγηση, κατά τη 
διάρκεια της οποίας θα δούμε το παλάτι του Μουλάι Ισμαήλ, με τα μεγαλόπρεπα 
τείχη, τις αυλές με τα σιντριβάνια, την επίσης μεγαλόπρεπη πύλη Μπαμπ Ελ 
Μανσούρ του 17ου αιώνα κ.ά.. Αφήνουμε τις Βερσαλλίες του Μαρόκου και 
συνεχίζουμε για τα μαγευτικά ρωμαϊκά ερείπια του Volubilis, Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO με τα καλύτερα διατηρημένα ρωμαϊκά ερείπια σε αυτό το 
τμήμα της Βόρειας Αφρικής. Τελευταίος σταθμός για σήμερα η πόλη Φες. Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση δωματίων, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Φες (Ξενάγηση) 
Πρόγευμα. Σήμερα θα εξερευνήσουμε την πρώτη αυτοκρατορική πόλη του Μαρόκου, 
τη Φες. Αυτή η πόλη παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO, ιδρύθηκε τον 9ο αιώνα 
και φιλοξενεί το παλαιότερο πανεπιστήμιο του κόσμου. Ξεκινάμε με μια επίσκεψη 
στην είσοδο του μεγαλύτερου βασιλικού παλατιού στο Μαρόκο. Θα επισκεφθούμε 
επίσης τη μεσαιωνική Medina με τα Medersas, Attarine και Bou Anania, τη βρύση 
Nejjarine, το μαυσωλείο Moulay Idriss και το Πανεπιστήμιο Τζαμί Karaouine και το 
μουσείο Nejerrine. Συνεχίζουμε για να εξερευνήσουμε τη Medina και τα στενά 
σοκάκια της, με τους εκατοντάδες έμπορους και τεχνίτες που πωλούν μια σειρά 
προϊόντων όπως ψάρια, μπαχαρικά, φιάλες χαλκού και μουσικά όργανα και φυσικά 
τα βυρσοδεψεία. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
4η μέρα: Φες – Yves Saint Laurent – Μαρακές 
Πρωινό και αφήνουμε πίσω μας την Φες. Σήμερα φτάνοντας στο Μαρρακές θα 
έχουμε μια μοναδική εμπειρία. Θα φτάσουμε με μοναδικό στυλ στα μουσεία 



 
 
Majorelle and Yves Saint Laurent. Είναι αφιερωμένα στη ζωή και το έργο του Υβ 
Σεν Λοράν, του ανθρώπου που άλλαξε για πάντα την μόδα και θα απολαύσουμε την 
βόλτα μας στους πανέμορφους βοτανικούς κήπους. Είναι το πρώτο μουσείο μόδας 
στην Αφρική σε ένα κτίριο 4000 τετραγωνικών μέτρων. Στη συνέχεια, θα μεταβούμε 
στη Medina για να εξερευνήσουμε περισσότερο τα πολύχρωμα souks 
συμπεριλαμβανομένων των όμορφων γκαλερί με χειροτεχνίες.  
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στο Μαρρακές. Τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: Μαρρακές (Ξενάγηση) 
Μετά το πρωινό θα απολαύσουμε την ομορφιά του Μαρρακές. Ξεκινάμε με επίσκεψη 
στο υπέροχο Τζαμί Koutoubia ορόσημο του Μαρακές που ενέπνευσε άλλα κτήρια 
όπως η Giralda της Σεβίλλης. Επόμενη στάση το Παλάτι Bahia και το όμορφο 
Μουσείο Dar Si Said. Συνεχίζουμε για την παγκοσμίου φήμης πλατεία Jemaa el Fna, 
η οποία φιλοξενεί πληθώρα από φαγητά, διακοσμητικά δέρματα, τοπικούς μουσικούς 
και μάντισσες που μπορούν να διαβάσουν τη τύχη!!! Η Jemaa el Fna, η πλατεία στην 
καρδιά του παλιού Μαρρακές είναι μοναδική. Θα περπατήσουμε μέσα από τα 
πολύχρωμα σουκ και θα δούμε τα εκατοντάδες κομψά χειροτεχνήματα. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Ετοιμαστείτε το βράδυ για μια μοναδική εμπειρία παρακολουθώντας 
το show Fantasia στο συγκρότημα Chez Ali και απολαμβάνοντας δείπνο με τοπικά 
εδέσματα. 
 
6η μέρα: Μαρρακές – Εσσαουίρα – Μαρρακές 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πόλη Essaouira, “το κόσμημα του 
Ατλαντικού”. Ένα θορυβώδες και δημοφιλές εμπορικό λιμάνι εδώ και αιώνες, η 
Essaouria έγινε γνωστή στον δυτικό κόσμο όταν ο Orson Welles επέλεξε να 
κινηματογραφήσει το Othello στα δρομάκια της πόλης το 1949. Περιπλανηθείτε στους 
γοητευτικούς δρόμους του αλιευτικού λιμανιού της και σταματήστε στη αγορά ψαριών 
όπου οι ντόπιοι ψαράδες ανταγωνίζονται μεταξύ τους για να πουλήσουν τα 
αλιεύματα. Βυθιστείτε στα στενά δρομάκια της Medina του Essaouira, μνημείο 
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Κυνηγήστε μια καλή συμφωνία 
στο παζάρι και θυμηθείτε ότι η ανταλλαγή και η διαπραγμάτευση είναι ένας τρόπος 
ζωής εδώ στο λιμάνι που κάποτε χρησίμευσε ως βασική εμπορική διαδρομή προς το 
Μαρρακές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Μαρρακές αργά το απόγευμα. Δείπνο. 
 
7η μέρα: Εκδρομή στα βουνά Atlas 
Πρόγευμα. Μια ακόμα διαφορετική εμπειρία μας περιμένει σήμερα με την εκδρομή 
μας στα βουνά ή όρη Atlas. Είναι μια τεράστια κορυφογραμμή που εκτείνεται σε όλη 
την ακτή της Βορειοδυτικής Αφρικής. Φτάνουμε σε ένα κύριο μονοπάτι με ρέματα και 
μονοπάτια που διακλαδίζονται προς όλες τις κατευθύνσεις και θα ζήσουμε το 
μοναδικό τοπίο των οροσειρών Atlas. Θα επισκεφτούμε έναν συνεταιρισμό ελαίου 
αργκάν που διαχειρίζονται γυναίκες. Ανακαλύψτε πώς συμπιέζεται ο καρπός για να 
φτιαχτούν τα φημισμένα προϊόντα ελαίου αργκάν του Μαρόκου. Φυλάξετε την όρεξή 
σας για τι μας περιμένει ένα ξεχωριστό μεσημεριανό γεύμα. 
 
8η μέρα: Μαρρακές – Αθήνα – Λάρνακα 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο του Μαρρακές 
όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα με ενδιάμεσο σταθμό 
στην Αθήνα, έχοντας μαζέψει τις δικές μας  ιστορίες από τις χίλιες και μια νύχτες! 
 
 
 
 
 



 
 
Τιμή κατ’ άτομο: 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΔΙΚΛΙΝΟ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 
18/5 €1839 €2465 
13/6 €1889 €2515 
5/9 €1869 €2495 

5/10 €1899 €2525 
 
 
 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Μαρρακές – Αθήνα – Λάρνακα με 
πτήσεις της Aegean 

 Φόροι αεροδρομίων 
 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 5* με ημιδιατροφή 
 1 γεύμα στα βουνά Άτλας και 1 δείπνο με παραδοσιακό show όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Τοπικός Αγγλόφωνος αρχηγός 
 Τοπικοί έμπειροι Αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Συνοδός από το γραφείο μας που θα βρίσκεται μαζί με το γκρουπ καθ’ όλη τη 

διάρκεια του ταξιδιού 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό 

πρόγραμμα 
 Εισιτήριο εισόδου στο Bouanania School, στο μουσείο Yves Saint Laurent και 

στους κήπους Majorelle, στο Bahia Palace, στο τζαμί Hassan II και στο Volubilis 
 1 αποσκευή 23Kg και 1 χειραποσκευή 8Kg 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Αχθοφορικά και Φιλοδωρήματα 
 Εισιτήρια εισόδων που δεν αναφέρονται στα περιλαμβάνονται 
 Ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνονται ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο. 
 
Σημειώσεις: 

 Το διαβατήριο σας θα πρέπει να έχει ισχύ 6 μήνες μετά την είσοδο σας στην 
χώρα. 

 Για Κυπριακά και Βρετανικά διαβατήρια δεν χρειάζεται έκδοση βίζας. 
 Συνάλλαγμα θα κάνετε σε τοπικά ανταλλακτήρια 

 
 


